

习近平检阅国防科大官兵方队

强调围绕实战搞教学、着眼打赢育人才

据新华社长沙11月6日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平5日在视察国防科学技术大学时强调,要深入贯彻落实党在新形势下的强军目标,加快建设具有我军特色的世界一流大学,努力把国防科大办成高素质新型军事人才培养高地、国防科技自主创新高地。

国防科大的前身是新中国第一所高等军事工程学院“哈军工”,建校60年来,为我国培养高级军事技术人才、发展先进武器装备发挥了开创性作用。

5日上午9时,习近平来到学校,首先检阅了干部和学员方队。在雄壮的阅兵曲中,习近平登上敞篷车,受阅官兵军容严整,精神抖擞。习近平以洪亮的声音向每个方队官兵致以问候,官兵们响亮答作。在军体文化活动中心,习近平接见了学校师以上领导干部和正高职专业技术干部,并同大家合影留念。

习近平强调,要牢牢扭住培养高素质新型军事人才这个中心任务,深入研究现代军事教育特点和规律,坚持走以提高质量为核心的内涵式发展道路,努力培养造就能够担当强军重任的优秀军事人才。要坚持面向战场、面向部队,围绕实战搞教学、着眼打赢育人才,使培养的学员符合部队建设和未来战争的需要。要更新教育理念,创新培养模式,全面提高师资队伍整体素质,走出一条有利于高端军事人才成长的新路子。

习近平强调,要坚持高标准抓好党的群众路线教育实践活动,提高领导班子发现和解决自身问题的能力,发扬“钉钉子”精神,抓住纠治“四风”问题不放松。



习近平在国防科技大学检阅干部和学员方队。(央视截图)

习近平:听党话跟党走是我军军魂

据新华社北京11月6日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平6日在北京亲切接见全军党的建设工作会议代表,他强调,

必须把军队党的建设摆在更加突出的位置,始终坚持党对军队的绝对领导,始终坚持以能打仗、打胜仗为根本着眼点,始终坚持党要管党、从严治党方针。

习近平指出,搞好军队党的建设,是军队建设发展的核心问题,是军队全部工

作的关键,关系到党的执政地位,关系到我军性质宗旨,关系到部队战斗力。

习近平强调,我军之所以能够战胜各种艰难困苦、不断从胜利走向胜利,最根本的就是坚定不移听党话、跟党走。这是我军的军魂和命根子,永远不能变,永远不能丢。军队党的建设的首要任务是确保党对军队的绝对领导,这也是对军队党的建设的根本要求。

习近平强调,要坚持贯

彻民主集中制,用好批评和自我批评这个有力武器。要严肃党的纪律,从严治党和管理党员特别是党员领导干部,坚决反对“四风”,旗帜鲜明反对腐败,严肃查处违纪违法问题。

习近平指出,要认真学习贯彻落实即将召开的党的十八届三中全会精神,深入研究新形势下军队党的建设特点和规律,推进制度创新,改进方式方法,不断增强各级党组织的创造力、凝聚力、战斗力。

探索股份合作等方式的规模经营,带动金融和保险支持农业

李克强:推进土地管理制度改革

据新华社哈尔滨11月6日电 11月4日至6日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强在黑龙江同江、抚远、哈尔滨等地考察。

农村改革是我国当前改革的重要组成部分,黑龙江松嫩平原和三江平原是国务院今年批准的国家首个现代农业综合配套改革试验区。考察中,李克强与干部群众探讨破解制约现代农业发展的体制机制障碍和深层次矛盾。他说,农村改革又到了新的阶段,推进农业现代化还得靠改革。要着力创新农业生产经营体制,在坚持家庭承包责任制的基础上,在保护农民合法权益、尊重农民意愿的前提下,

积极探索股份合作等多种方式的适度规模经营。以此为龙头,配套推进土地管理制度改革,并带动金融和保险更好地支持服务农业。

李克强对干部和群众说,改革要尊重基层首创精神,你们最了解脚下的黑土地,希望大家因地制宜、积极探索,趟出适合你们的发展现代农业的路子。

李克强来到以股份制方式建设和经营的抚远浓桥粮库,考察秋粮收储工作。他抓起烘干塔传送带上的稻谷仔细查看,并放入嘴中咀嚼,感受水分和品质。李克强说,人是铁,饭是钢,大米是金,站在这个金仓上,我们心里就踏实。



5日一早,李克强到抚远县红旗村查看耕地深松情况,并攀上驾驶室同农机手交谈。
新华社发

前三季度我省重污染增51天

供暖期废气排放严重超标企业限产后仍不过关将停产

本报济南11月6日讯(大众日报记者 王亚楠 王敏超) 记者从省环保厅获悉,今年1—9月份,全省17城市共出现重污染天气79天(次),比去年同期增加51天(次),同比增加182%。其中,仅1—2月就达70天(次),同比增加312%。

今年颗粒物和氮氧化物浓度比去年同期加重,其中,颗粒物,即PM10和PM2.5,依然是影响全省空气质量的主要污染物。

分城市看,PM2.5浓度最低的4个市为威海、烟台、青岛、日照。其中,威海最低,浓度为48微克/立方米。PM2.5浓度最高的4个市为聊城、德州、菏泽、淄博,浓度最高的为聊城,达122微克/立方米。此外,在环保部日前发布的第三季度74个城市空气质量状况中,济南仍然“蝉联”空气质量相对较差的前10位城市,自今年环保部每季度发布该数据后,济南一直稳居“前十”。

从各市空气质量同比变化情况看,济宁、临沂空气质量改善程度居全省前列。前三季度济宁市空气质量良好率同比改善程度以及PM10、二氧化硫两项污染物平均浓度同比改善程度均列全省第一。

省环保厅有关负责人表示,从全省看,部分市重视不够、监管措施不严,重点行业废气治理工程进展缓慢、企业超标排放和偷排偷放、在线监测数据造假,城市环境

管理粗放、土小企业关而不死,死灰复燃,落后产能淘汰工作推进不快等问题仍然存在,是导致大气污染严重的主要原因。

另据了解,针对供暖季到来,北方地区可能会出现连续的雾霾天气,我省将对采暖期间废气排放浓度严重超标(超2013年新标准0.5倍以上)的企业,限产30%—50%;限产后仍然严重超标的企业,将责令停产治理。

最高法: 狠刹执法办案 冷硬横推风气

据中新网北京11月6日电 最高人民法院党组成员、政治部主任徐家新6日在北京强调,要着重解决审判工作中的“四难”即“门难进、脸难看、话难听、事难办”问题,狠刹在执法办案中冷硬横推、吃拿卡要、慵懒散松的风气,严肃查处损害群众利益的行为和办“人情案、关系案、金钱案”等问题。

徐家新强调,要深入学习贯彻习近平总书记系列讲话精神和即将召开的十八届三中全会精神,针对“四风”突出问题开展专项整治。

他进一步强调,要着重解决“文山会海”问题,切实改进机关文风会风。与此同时,还要着重解决违规使用警车问题,严肃查处警车私用、开霸王车、违规使用警报装置等严重影响人民法院形象的行为;着重解决绩效考评中的形式主义问题,增强考评的科学性和实效性。

广东: 省政府原副秘书长 涉嫌受贿逾千万

据新华社广州11月6日电 6日上午,广东省政府原副秘书长、省发展研究中心原主任谢鹏飞,因涉嫌受贿罪在广州市白云区人民法院由潮州市中级法院开庭审理。检察机关指控,谢鹏飞涉嫌收受他人贿赂款共计人民币1403万元、港币240万元、美金21万元。

检察机关查明,谢鹏飞2001年至2012年担任广东省人民政府副秘书长兼省发展研究中心主任、党组书记期间,利用职务上的便利及其本人职权或者地位形成的便利条件,为肇庆诗扬房地产有限公司郑少武等人(均另案处理)谋取利益,涉嫌受贿事实共20宗。

此外,谢鹏飞还为不少行贿人职务升迁、子女上学及工作打招呼做安排,收受了一定金额的贿赂。

该案目前尚在审理当中。

环保部: 群众举报数量 山东河北居首

环保部日前公布7月“010-12369”环保举报热线受理群众举报情况,共受理群众举报179件,比上月增长20%。其中,河北(22件)、山东(22件)、江苏(19件)三省的举报数量位于全国前列,所有举报件已转交各地方环保部门调查处理。

环保部表示,从各地环保部门调查处理的情况看,存在环境违法问题的有155件,占受理总数的87%,有24件未发现群众反映的问题。存在污染问题的案件中,涉及大气的101件、涉及水的31件、涉及噪声的28件、涉及固体废弃物的6件、涉及项目审批的49件。从反映的问题来看,对大气污染问题的反映较为突出,存在大气污染问题的案件占存在问题案件的65%。

各地环保部门已对这些环境违法行为依法进行了处理,其中责令限期整改57件、停产治理39件、处以罚款33件、现场予以纠正28件、补办环评手续24件、取缔关闭14件、移交相关部门处理3件。

据北京晨报

